

不断提高服务水平和质量

市精神病医院努力谱写出彩新篇章

信阳消息(杨梅 王晶晶)为不断提高医院综合服务水平和服务质量,市精神病医院积极找不足找差距,于近日召开了2018年度上半年工作总结会。

该院院长王威对上半年的工作进行总结时说:在上半年工作中医院的党建工作多姿多彩,成绩显著;业务工作精彩纷呈,较去年有显著增长;医院医护医管管理水平不断提高,护理人员责任意识、护理水平及服务理念上了新台阶;注重医院人才培养,临床教学成绩显著;医院安全生产、平安医院建设已成为一种自觉性;党风廉政建设有序进行,医院医德医风情况较去年明显好转;严

重精神障碍患者管理工作再上新台阶,截止2018年6月底共录入精神病患者25824人,在全省精神卫生专科医院位列前三;项目工作开展如火如荼,力争在2019年1月份以前开始门诊综合楼建设;健康扶贫是医院的新亮点,该院扶贫工作在全市卫生系统得到了党委政府的高度肯定。

在肯定成绩的同时王威指出,距年初各项目标的制定时间已过半,任务已过半,医院还存在诸多困难与不足,下半年该院继续坚持医院党建工作,继续加强业务工作,强化医院医管安全,要狠抓病人治疗及护理环节的任务,狠抓与其他机构、多县区的联系与沟通,狠

抓二、三线部门的配合力度及服务水平,保证病人数量稳中有升,服务质量稳步提高。继续加大医疗质量安全、消防安全、平安建设工作。加强全国文明城市创建工作,按文件要求规范自己,说文明话,办文明事,做文明人,为我市全国文明城市创建工作贡献自己的一份力。继续助推健康扶贫工作,用一年半的时间完成全市健康脱贫。2018年是该院定的奋斗年,也是十三五承上启下的关键年份,该院目标是2020年完成业务收入过亿元,实现现有院区1000张病床、康复院项目500张康复病床与1000张养老病床建成并使用,争取完成医养结合病房项目的任务。

检验业务水平 提升医疗技能

浉河区卫计委开展疾病预防控制岗位练兵活动

信阳消息(余克锋 曾凡刚)为进一步提升疾病预防控制工作水平,推进全区疾病预防控制事业健康持续发展,按照上级工作要求,浉河区卫计委开展了疾病预防控制“岗位练兵和大比武”活动。

当日,浉河区区直各医疗卫生单位、各乡镇卫生院、各社区卫生服务中心选派人员参加了此次选拔赛。本次比赛由浉河区

卫计委疾控股组织实施,以笔试为主,分为精神卫生和职业卫生专业知识,旨在全面考查参赛者对疾病预防控制知识的掌握程度。赛后选拔出合格选手参加市级选拔赛,成绩优异者将代表信阳市参加全省竞赛。

此次选拔赛调动了工作人员的积极性,是对疾病预防控制人员的一次全面检验,进一步提升了医疗技能。

加强食品安全监督管理

食品安全宣传周活动走进平桥

信阳消息(钟凯 陈龙)为切实加强食品安全监督管理,全面推动2018年食品安全宣传周主题活动扎实开展,自觉接受社会各界监督。

近日,市卫生计生委邀请30余名市人大代表、政协委员及新闻媒体人员,深入平桥区视察食品安全监管相关工作。

市卫计委相关负责人陪同视察组走进平桥区尚浩优餐具消毒有限公司生产车间,实地察看了餐饮具集中清洗消毒流程。随后,视察组来到平桥区卫生监督所新建办公大楼,详细了解该所“九室一中心”功能用房的设计理念和思路,并通过对在线视频监控方式观看了该所餐

具消毒监管执法全过程记录与应急指挥系统操作。

最后,视察组就市民关心的食品卫生安全热点问题,及如何进一步加大餐饮具集中消毒单位监管力度,提高生产企业自律和消费者食品安全意识等问题,与市、区卫生计生、食药监管部门负责人进行了座谈。座谈会上,市人大代表、政协委员们在肯定市食品安全监管工作的同时,对餐饮具集中消毒单位的卫生状况、检验要求和食品快检及生活饮用水监管等工作提出了建议,希望卫计部门进一步加强餐饮具消毒和生活饮用水的监管,切实将工作做实做细,保障广大人民群众的身心利益。



为不断提升干部的综合素养和服务效能,形成爱读书、乐读书、读好书的学习氛围,7月27日下午,息县食药监局在新华书店开展了“书香润息县·食安保息州”读书月活动。该县文明办主要负责人和食药监局约30名干部职工参加活动。王清正 摄

为患者减轻痛苦

罗山县人民医院成功开展肩关节镜手术

信阳消息(郑连祥)随着现代社会人们户外活动的增加、工作效率和生活节奏的加快,肩关节疼痛成为令中老年人烦恼的疾患之一。人们常有一个误解,肩关节周围疼痛就是肩周炎。其实不然,如果患者出现肩关节周围疼痛,肩膀活动受限制则要考虑多种疾病,比如肩周炎、习惯性肩关节脱位、肩锁关节炎、颈椎病、肿瘤以及感染等,都需要通过专科医生进行病史、症状、体征以及辅助检查鉴别诊断,当传统治疗方法无效时可使用肩关节镜检查及治疗。

近日,罗山县人民医院骨

一科独立成功开展了“肩关节镜下肩峰成型术+肩袖修复术”。此次手术的成功,标志着罗山县人民医院骨科肩关节镜技术日臻成熟,在关节镜手术治疗领域又一次迈开了坚实的一步,为广大关节疾病及运动损伤的患者带来了福音。

据悉,67岁的高某,右肩部疼痛肩关节活动受限两年多,近一月来症状加重。行针灸和康复等保守治疗,无明显治疗效果后入住罗山县人民医院骨一科。行肩关节核磁共振检查显示:岗上肌腱撕裂,肩关节积液。骨一科团队在了解患者伤情后,制定了详细的治疗方案。征得高某及

家属的同意,为患者实施了全麻下“肩关节镜下肩峰成型术+肩袖修复术”。手术历时3个多小时,术后对患者予以对症康复治疗,高某肩部明显缓解,功能恢复良好。

肩关节镜,是现在骨科临床兴起的一门新技术,只需要在肩关节周围打3-5个左右长度5毫米的小孔,将特制摄像头、手术器具伸入关节内,在连接显示器监视下,由有经验的医生操作,就可以诊断和治疗各种关节疾病。肩关节镜下手术和开放性手术相比,有切口小,感染率低,皮肤瘢痕小,术后病残率低、康复快等诸多特点。

信阳市食品药品监督管理局 专栏

化妆品安全知识

化妆品标签至少要标注哪些内容?

- 1.化妆品的名称。
- 2.生产企业的名称和地址。
- 3.使用方法、注意事项。
- 4.生产批号和限制使用日期,或生产日期和保质期。
- 5.卫生许可证号。

6.进口非特殊用途化妆品批准文号。

7.特殊用途化妆品应标注特殊用途化妆品批准文号。

标签上不得出现哪些用语?

- 1.不得注有适应症;
- 2.不得宣传功效;
- 3.不得使用医疗术语或易于与药品混淆的用语。